

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Т.в.о. директора Березнівського  
ліцею №1 імені Миколи Буховича  
Березнівської міської ради  
Рівненського району Рівненської області  
Ольга РУЖИЦЬКА-ШВИСТОВА



### ОБҐРУНТУВАННЯ

застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування

1. Найменування замовника: Березнівський ліцей №1 імені Миколи Буховича Березнівської міської ради Рівненського району Рівненської області;
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника : 22569249;
3. Місцезнаходження замовника: Україна, 34600, Рівненська обл., Рівненський р-н., місто Березне, вулиця Чорновола В., будинок 2;
4. Вид предмета закупівлі : послуги ;
5. Конкретна назва предмета закупівлі: ДК 021:2015-55510000-8 Послуги їдалень (Послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій (аутсорсинг));
6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності) -
7. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг : 1648 порцій ;
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг : 34600, Україна, Рівненська обл., Рівненський р-н., м. Березне, вулиця Чорновола В., 2.
9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 31 грудня 2024 року або до повного виконання сторонами договірних зобов'язань
10. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків) : Розрахунки за отримані послуги здійснюються на підставі ст. 49 Бюджетного кодексу України на умовах відстрочки платежу на термін 10 календарних днів з дня надання послуги та отримання належно оформлених актів наданих послуг. У разі відсутності видатків на фінансування послуг, розрахунок за надані послуги здійснюється протягом 10 календарних днів з дати затвердження Замовника видатків на фінансування закупівлі. Замовник не несе відповідальності перед Виконавцем за несвоєчасне перерахування коштів за надані послуги у разі тимчасового не проведення платежів Державною казначейською службою України на зазначені цілі, але не складає з себе зобов'язань оплатити вартість наданих послуг.
11. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Березнівський комбінат громадського харчування районного споживчого товариства
12. Код згідно з ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника податків суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю : 01764604
13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Україна, 34600, Рівненська обл., м. Березне, вул. Андріївська 3.
14. Ціна договору 82400,00грн. (Вісімдесят дві тисячі чотириста 00копійок) без ПДВ.



15. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей — підпункт 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості), а саме: «відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації».

16. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей:


Відкриті торги для проведення закупівлі за предметом ДК 021:2015-55510000-8 Послуги їдалень (Послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій (аутсорсинг)) були розпочаті 18.09.2024 року. Оголошення щодо закупівлі було оприлюднено в електронній системі закупівель за номером «UA-2024-09-18-001946-а». Цей тендер був автоматично відмінений 26.09.2024р. електронною системою закупівель відповідно до підпункту 2 пункту 51 Особливостей через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником. Електронною системою закупівель автоматично оприлюднено інформацію про відміну тендеру та сформовано відповідний звіт про результати проведення процедури закупівлі «UA-2024-09-18-001946-а».

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника у здійсненні закупівлі ДК 021:2015-55510000-8 Послуги їдалень (Послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій (аутсорсинг)). Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими Особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

З урахуванням викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з положеннями підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю ДК 021:2015-55510000-8 Послуги їдалень (Послуги з організації гарячого харчування учнів пільгових категорій (аутсорсинг)) на суму 82400,00грн.(Вісімдесят дві тисячі чотириста грн..00коп.) без ПДВ шляхом укладення

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг.

Уповноважена особа  
БЕРЕЗНІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1

  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

Людмила ДАНИЛЬЧУК